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Průběh obhajoby: Studentka představuje téma své bakalářské práce a svou hlavní
výzkumnou otázku. Uvádí rozsah svého zájmu, vymezuje je jako
důvody, které Německo vedou ke změně zahraniční politiky. Vybrala
dva případy změny politiky: Kosovo a Ukrajinu. Kosovo posloužilo
jako akademický rámec, na základě literatury vymezila hlavní
důvody, které Německo vedou k tomu, aby se mise zúčastnilo,
přestože k tomu nemělo mandát. Definuje tři hlavní důvody, které
Německo přiměly ke změně zahraniční politiky: koncept „nikdy
sami“ a „nikdy znovu“, závazky k EU a mezinárodním institucím a
jako poslední vlastní zájmy: v Kosovu obava z uprchlické krize, na
Ukrajině obava o budoucnost Evropy. Komise představuje posudky.
Studentka odpovídá na otázku oponenta: proces politizace evropské
integrace je dlouhodobý, německá veřejnost má větší vliv a zájem o
zahraniční politiku. Tlačí své představitele, aby prosazovali evropské
zájmy. Uvádí důvody nižší čitelnosti německé politiky. Komise se
ptá, jak studentka hodnotí kritiku změny a to, že se může jednat
pouze o rétorický krok a že roli hrají materiální zájmy. Studentka
uvádí, že i v práci popisuje, že s touto kritikou souhlasí. V projevu
Zeitenwende Scholz vymezil, že budou pomáhat Ukrajině, ale až do
léta 2022 trvalo, než poslali první zbraně na Ukrajinu. Podle
studentky kritika německého přístupu má své opodstatnění.
Studentka představuje i některé vnitropolitické souvislosti německé
zahraniční politiky. Komise se ptá, jestli existují nějaké materiální
důvody pro změnu politiky. Studentka odpovídá, že určitě, důležité
byly ekonomické důvody. Studentka uvádí taky motivaci pocit
strachu, hrozba toho, co by se stalo. Komise se ptá na německé
zájmy v Rusku a možnost, že by mohlo Ukrajinu obětovat. Studentka
uvádí, že Němci mají závazky v NATO. Komise se doptává na roli
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normativních vlivů v komparaci s těmi materiálními.
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